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Regulamento do Campeonato Continental de Xadrez

para Cegos e Deficientes Visuais
San Luis, Argentina, 27 junho - 1 julho de 2012
O Campeonato de Xadrez Continental para Cegos e Deficientes Visuais é possível graças ao patrocínio do Governo da Província de San Luis.
Os auspícios da IBCA (International Braille Chess Association) e da Confederação de Xadrez da América (FIDE América) dar este torneio hierarquia internacional.
A.  OBJETIVOS:

O crescimento contínuo de xadrez entre os cegos tem sido uma constante nos últimos anos e tem permitido o intercâmbio com seus pares da América Latina através de competições online. Hoje, tais fatos nos motivam a organizar um evento que transcende nossas fronteiras, reunindo os melhores jogadores nas Américas e permitir-lhes reforçar os laços de amizade entre os povos.
B.  PARTICIPANTES:
B.1. O Campeonato está reservado para os cegos e deficientes visuais (oficialmente cegos). Portanto, todos os inscritos devem apresentar, juntamente com o seu registo, uma imagem digitalizada do seu certificado de deficiência visual emitido por um organismo oficial do seu país.
B.2.  O limite de entradas é dada por a data final de inscrição ou a capacidade máxima da sala.
B.3.  Jogadores oficiais, que podem participar com um companheiro, terão estadia gratuita para cinco dias de competição. Os jogadores oficiais serão:
B.3.a. Um representante de cada uma das federações nacionais que compõem a Confederação de Xadrez de América. Deve fornecer as garantias de seus respectivas federações.
B.3.b. Os dois melhores jogadores de cada província na Argentina, além de um representante do sexo feminino, com base na lista de jogadores ativos no ranking de ACUA, correspondentes a 1 de Janeiro de 2012.
B.3.c. A organização pode chamar jogadores com classificação provisória, de modo que a maioria das províncias estão representados.
B.3.d. A província de San Luis, organizador da competição, pode ter um número maior de representantes. A organização também se reserva o direito de fazer convites especiais.
B.4.  Os jogadores que preencham os requisitos da Seção B1, mas não se inserem no grupo de jogadores convidados serão considerados "extras". Eles vão jogar nas mesmas condições que os representantes oficiais, mas não têm alojamento e refeições coberta. A organização irá fornecer uma lista de hotéis e seus respectivos custos.
B.5.  As inscrições serão de 15 euros, a serem pagos em 27 de junho, registrando os jogadores de xadrez. Em caso de impossibilidade de pagar essa quantia, a isenção pode ser solicitada via e-mail junto com o registo.

B.6.  As inscrições estarão por e-mail para acua.org.ar@gmail.com, os interessados ​​devem preencher o formulário disponível em nosso site: www.acua.org.ar
B.7.  Registo terminará após a conclusão da quota prevista, ou no dia 30 de maio de 2012 (a condição for atendida em primeiro lugar). A lista de inscrições será atualizado regularmente no site do torneio.
B.8.  Entradas subseqüentes será condicional.
B.9.  Ao preencher os formulários de inscrição, os jogadores concorda em conhecer e respeitar as regras estabelecidas para este campeonato.
B.10   Os participantes devem trazer o seu jogo de xadrez.
C.  TÉCNICO:
C.1. O torneio será jogado sob as Leis do Xadrez de FIDE (Federação Internacional de Xadrez).  
C.2. Se possível, o torneio será apresentado à FIDE para o seu cálculo em rating internacional Elo.
C.3. Será jogado 7 rodadas sistema suíço (programa Swiss Manager).  
C.4. A ordem inicial será baseada na classificação internacional Elo classificação ou seu país. Aqueles que não têm estas avaliações serão classificados em ordem alfabética.
C.5. O ritmo de jogo é de 90 minutos por jogador, mais 30 segundos a partir do lance inicial cumulativa.  
C.6. Embora observando pontualidade é necessária para o início de cada rodada, para considerar contingências, aplicar uma tolerância de 30 minutos de tempo para que a rodada foi chamado.
C.7. Vai usar o sistema de desempate seguinte:
C.7.a. Resultado individual (somente para o primeiro lugar e, quando aplicável).
C.7.b. Sistema Bucholz FIDE top (sem pior resultado).

C.7.c. Sistema Bucholz FIDE total

C.7.d. Sistema Progresivo.
C.7.e. Sistema Sonneborn Berger.
C.8. Os jogadores não podem usar telefones celulares. Qualquer som emitido por um telefone celular automaticamente implica a perda do jogo.
C.9. A organização terá um fiscal para cada jogo. No entanto, recomenda-se que cada registar o seu jogo de xadrez, gravadas em áudio ou em Braille.

C.10. Os jogos são geralmente jogado em dois tabuleiros, salvo se acordado por ambos os jogadores a usar um.
C.11. Depois de fazer sua jogada, o jogador deve expressar claramente, de acordo com as recomendações da FIDE, então ele pode parar o seu relógio. O jogo será repetido por seu adversário e, se necessário, esclarecido pelo árbitro
C.12. Considerando as diferenças nas posições de ambos os tabuleiros, o árbitro fará os movimentos de volta à situação anterior ao erro, portanto, o árbitro pode intervir sempre que encontra ali um erro no movimento de peças e pedir esclarecimentos quando a mudança feita no tabuleiro não corresponde ao expresso.
C.13. O árbitro regularmente dizer os jogadores o tempo restante em seus relógios. No entanto, um jogador pode consultar quando quiser estado dos relógios, se for sua vez de jogar.
C.14. Um jogador pode solicitar a presença do árbitro principal ou seus assistentes, se não coincidir com uma decisão do árbitro designado para sua partida.
C.15. Em caso de incompatibilidade com uma decisão do árbitro principal, um jogador pode apelar ao Comité, em um período não superior a meia hora após o término de sua partida. A decisão do Comité será final.

D.  PROGRAMA:
· Quarta-feira 27 de junho: 
· Recepção de jogadores, a partir das 13.00 horas
· Rota turística: 15.00 horas
· Acto inaugural: 19.00 horas
· Quinta-feira 28 de junho:
· 1° rodada: 9.00 horas
· 2° rodada: 17.00 horas
· Quarta-feira 27 de junho:
· 3° rodada: 9.00 horas
· 4° rodada: 17.00 horas
· Sábado 30 de junho:
· 5° rodada: 9.00 horas
· 6° rodada: 17.00 horas
· Domingo 1 de julho:
· 7° ronda: 8.00 horas
· Prêmios: 13.00 horas
E.  PRÊMIOS:
Medalhas para:

· Os três melhores colocados no torneio

· Os três melhores jogadores da Argentina

· Os três melhores jogadores na província de San Luis

· As três melhores jogadoras de xadrezs

F.  AUTORIDADES:
F.1. Comisión de Honor:
· CPN. Claudio Javier Poggi, Governador da Provincia de San Luis

· Dr. Alberto Rodríguez Saa

· Lic. María Celia Sánchez, Ministro dos Esportes de San Luis

· Ing. Alejandro Munizaga, Reitor de ULP

· Dra. Alicia Bañuelos
· Andrés Vallone, Prefeito de Juana  Koslay 

· IA Jorge Vega Fernández, Presidente de CCA
· Ing. Mario Petrucci, Observador de FIDE
· Ludwig Beutelhoff, Presidente de IBCA
· Dr. Víctor Javier Barraza, Presidente de ACUA
· WGM Claudia Amura, Chefe do Programa de Xadrez (ULP)
F.2. Diretor do Torneio:
· AI Marcelo Hermida

F.3. Coordenação logística:

· Mónica Gabriela Pereyra 
· AN. José Scalise
· Daniel Morelli
F.4. Comité de Recursos
· Será composto de 3 membros e 2 suplentes, escolhidos entre os técnicos que acompanham os participantes.
F.5. Árbitro Principal:

· AI Mario Zilli
F.6. Árbitros Assistentes:

· AN José Scalise

· AR Silvio Ricardo Reneé

F.7. Árbitros de mesa:

· Serão nomeados pelos organizadores do torneio para cada um dos jogos. 
· Os companheiros dos jogadores poderão atuar como árbitros 
F.8. Mídia e computação
· AN Pablo Palmero
G.  ALOJAMENTO  E TRANSPORTE:
G.1. A sede do torneio será Hotel Vista Suites, na Av. Pte. Illia 526, cidade de San Luis: http://www.vistasuites.com.ar/
G.2. Os jogadores oficiais e seus companheiros ficarão hospedados no Hotel Vista Suites http://www.vistasuites.com.ar/. Durante os cinco dias da sua estadia terá refeições gratuitas de hantar em 27 de Junho para o almoço em 1 de julho.
G.3. Os jogadores "extras" são livres de ficar onde bem entenderem. A fim de oferecer alternativas, a organização vai oferecer uma lista de hotéis diferentes e custos de alojamento.
G.3. A viagem até a sede do torneio será de responsabilidade dos participantes. Você pode acessar o site do torneio por via aérea ou de ônibus (ver detalhe em anexo sobre as empresas e serviços oferecidos). 
Informações www.aei.edu.ar 

PAGE  
1

