REGLAMENTO DEL 1º TORNEO DE AJEDREZ POR FREECHESS DE LA LISTA Unrey.

1. Organización:

El presente torneo será administrado por la Subcomisión de Prensa y Difusión de ACUA (SPD) que está dirigida por Miguel Barraza (coordinador) y Daniel Zurita (subcoordinador) e integrada por 8 miembros totales, detallados a continuación:

· Gabriel Perrone

· Job Calderón

· Noelia Mendoza

· Pablo Vello

· Ramona Piriz

· Yésica Moya

2. Duración del Torneo:

 Del 18  de marzo al 24 de mayo del 2013. Solo se atrasará la fecha una semana por el torneo Prix Ezeiza realizado por ACUA.

3. Sistema de Juego:

Suizo a 7 rondas.

4. Para la determinación del orden:

Se tomarán en cuenta el ranking de acua.org.ar

5. Días y horario de juego:

A) Por reglamento: se jugarán a las  18 horas los días   domingos.

B) Acuerdo de los jugadores: A  propuesta de uno de los jugadores realizada vía correo electrónico privado u otros medios de comunicación,  se podrá variar la fecha y hora, pero esto solo surtirá efecto, si el rival a contestado afirmativamente la propuesta por el grupo “unrey” o por la plataforma AjedrezUnidos, de lo contrario; el horario establecido es el que se ha determinado en las presentes bases.

6. Del tiempo:
 Se jugarán partidas a 90 minutos por jugador más un incremento de 30 segundos por movimiento. 

7. De la modalidad:

 Se jugará solo por freechess, se recomienda que paralelamente se mantenga una comunicación por skype lo que no es obligatorio.

8. De la conexión en internet.

Los jugadores deberán programar su match con la posibilidad de retomar la partida en freechess,   teniendo, 30 minutos para recuperar la conexión, de lo contrario se adjudicará el punto al que mantenga la conexión; salvo, que la valoración de la partida demuestre ventaja evidente a favor del que perdió la conexión, de ser ese el caso, la comisión podrá acordar las tablas, previa evaluación de la posición.

  Si el tiempo de la fecha finalizó, la comisión determinará el resultado de la partida.

9. De la publicidad de las partidas:

El jugador que gana la partida está en la obligación de enviar la anotación de la partida al grupo “UnRey”;  así como, en caso de empate el jugador con blancas. Los días lune siguiente a la fecha de lanzamiento del pareo, a las 08 AM, se hará la recompilación de partidas del grupo, en caso de no haberla enviado se computa un walkober para el jugador que tendría que haberla enviado.

10. Del Walkober:

Los jugadores están en la obligación de presentarse a la hora establecida en las presentes bases o en la hora acordada previamente por ambos rivales; teniendo 30 minutos de tolerancia, de trascurrido este plazo se adjudicará al punto al jugador presente; de no presentarse ambos jugadores se les declarará walkobers a ambos.

Si un jugador por primera vez da walkober está en la obligación de presentar una justificación de no hacerlo se lo retirará del torneo; de darse un segundo walkober por la circunstancia que fuere queda automáticamente eliminado del torneo, no pudiendo participar en el próximo torneo de “UnRey” sea cual fuere la modalidad, los puntos adquiridos no se cederán a ningún otro jugador, además será imputado con quita de puntos del elo virtual.
11 De la Solicitud del Bye:

Un jugador de manera excepcional, podrá solicitar solamente una vez, un bye durante el torneo; esto lo deberá comunicar como tiempo límite hasta el viernes anterior a la ronda que se esté jugando. Sólo se podrá solicitar el Bye hasta la ronda 3 inclusive.

Al solicitante del bye se le otorgará medio punto.

12 Todos los puestos serán definidos por los siguientes criterios en forma excluyente:

A) Bucholz.

B) Progresivo.

C) El resultado  entre ambos jugadores.

13 Constatación de la realización de las partidas:

Los miembros de la comisión se distribuirán la tarea de constatar que las partidas concertadas se den inicio o que se  estén desarrollando entre las horas acordadas; a través de la observación por freeches.

14 De las inscripciones:

Los jugadores  se inscribirán llenando la ficha correspondiente y enviándola al grupo “UnRey”. Del 08 al 17 de marzo del 2013.

15 De los participantes:

Podrá participar cualquier jugador socio de acua inscripto en el grupo “UnRey” y con Nick en free chess. 

16 Primer  Prix virtual:

El presente torneo será válido para el RVA (ranking virtual argentino), se basará sobre el elo actual de acua y este mismo será modificado según el desempeño en el prix virtual.

17 Imprevistos:

La comisión Organizadora es la máxima autoridad del torneo, y se encargará de resolver cualquier situación no prevista en el presente reglamento, aplicando su criterio por mayoría. Sus resoluciones son inapelables.

18Bases del Torneo:
La participación en el torneo conlleva la aceptación de las presentes bases. 

